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:ß 78 98 ßûü H ‹Ú H ‹Þ †
Molto grave

GÚ H †
I.

H ‹Ú H H H ‹ HÚ H†

=ß 78 98 ß
ûü

H ‹ H ‹Ú†
I: tw.8', 4', 2 2/3', 2

GÚ H† H ‹ H† HÚ H ‹ HÚ†

:ß 78 98 ßûü H ‹Ú H ‹Þ † GÚ H † H ‹Ú H H H ‹ HÚ H†

=ß 78 98 ß
ûü H H ‹ H ‹Ú GÚ H† H ‹ H† HÚ H ‹ HÚ†

: 78 98 ßûü H ‹Ú H ‹Þ † GÚ H † H ‹Ú H H H ‹ HÚ H†

= 78 98 ß
ûü H H ‹ H ‹Ú GÚ H† H ‹ H† HÚ H ‹ HÚ†

: 78 1 18 64ûü H ‹Ú H ‹Þ † GÚ H † H ‹Ú H H H ‹ HÚ H‡

= 78 1 18 64
ûü H H ‹ H ‹Ú GÚ H† H ‹ H† HÚ H ‹ HÚ‡



: 64 78 98 ßûü H ‹ H ‹Ú HÚ H†
(overbinden)

H ‹ H HÚ H ‹Ú HÚH HH† H ‹Ú H ‹H ‹ †
(overbinden)

(simile)

=64 78 98 ß
ûü H H ‹Ú H ‹ HÚ† H H ‹Ú H H H ‹ HÚ† H H ‹ H ‹Ú

: 78 98 64 78ûü GÚ HHH † H ‹Ú H H H ‹ HÚ H† H ‹ H ‹ÚH ‹ HÚ H†

= 78 98 64 78
ûü GÚ H† H ‹ H† HÚ H ‹ HÚ† H H ‹Ú H ‹ HÚ†

: 98 ßûü H ‹ H HÚ H ‹Ú HÚ HÜ† H ‹Ú
H ‹ † )( GÚ G

= 98 ß
ûü
H H ‹Ú H H H ‹ HHÚ† H H ‹

H ‹Ú GÚ H†
Ped.: 16', 8'

: 64 ßûü F ‹F ‹F ‹F ‹
Ø F

II: Prest. 8'

= 64 ß
ûü
Hë GÚ HÚ F ‹F ‹Þ



: 64 104 74 104ûü GØ H HÚ† †
Moderato

G HÚ H H
II.

HÚØ H H†,

=64 104 74 104
ûü

ˆ̂̂̂ HÚ HÜ H GÚ‡ H HÜ H H

:104 84 104 74ûü H H H HÚ H GÚHÚ HGÞØ H H
, H G H HÚ HHÚ † † ,

=104 84 104 74
ûü

H HÚ H HÚ HÜ‡ H H HÚ HÜ†

: 74 64 84ûü HÚ H H† H HÞ HHÚ HGÞ H Hˆ

=74 64 84
ûü
H HÜ H H H HÚ H HÚ HÜ‡

: 64 104 94ûü H HHÚ HÚ G HÚ H H H HHÚ H H HÚ
= 64 104 94
ûü H H HÚÀ ÃHÚ† HÜ H HÚ H HÜ H H

: 94 64 54 74ûü HÚH HÚ H H†
HÞH HÞ‡ HÚ GH HÚ ,

=94 64 54 74
ûü HÜ H HÚH HÜ H HÚHÚ HÚHÜ



: 74 94 64 84ûü HGÞ Gˆ HÚH HÚ H H† HÞH H‡

=74 94 64 : 84
ûü H HÚ‡ HÜ H HÚ HÜ H HÚ

: 84 64 84ûü H HÚ GÚ H HÜ rH HÚ H GÚ GÞ 3G GÚ GHÚ H

: 84 64 84
ûü
GÜ H HÚ

: 84 1 24 74 1 44ûü GÚ G G GØ ØHr Hr ˆ̂̂̂ GÞ HÚ H H† †

: 84 = 1 24 74 1 44
ûü GÚG HÚHÚ HÃ H H H HG H † † † † GÚGÚ HHÞG HÚ

:1 44 104ûü GÚ HÞ H HÜ H H G GGÚ HÚ † † † HÞGÚ G HÚ H‡‡ ‡
=1 44 104
ûü G HÚG H GÜ G HG G H



: 24 ß 24ûü HÜ r H HÜ r
Declamando

HÜ HÜ r H H HrHÜ HÜ Hr
III.

=24 ß 24
ûü

ˆ̂̂̂8', 4', 2' ˆ̂̂̂

= 24 ß 24ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂

: 24 34 64ûü H ‹ê HÜz„ GÜ H{…

=24 34 64
ûü

ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂

= 24 34 64ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂

: ßûü F ‡ HH H ‹ÚH H ‹Ü‡ ‹‡ ‹
+ mixtuur

Appassionato

= ß
ûü

ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂

= ßˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂



: 64ûü FÚFF G H H HÚ HÚ H GGG HH HÚH HH GG
= 64
ûü H ‹ H ‹‡ … FÚ H H ‹ H ‹

= 64H ‹Ü H ‹‡ …
16', 8'

F H H ‹Ü H ‹

: 74ûü Hê H HÚ HÚ H G H ‹Þ H ‹ HÚHëHë HÚH HH GG H ‹H ‹ H ‹H ‹ HH F ‹F ‹F ‹

= 74
ûü GÚ H H ‹Ü H ‹ G H HÜ H H H H ‹ H H ‹ HHÜ H ‹Þ…

= 74G H H ‹ H ‹ GÚ H H H HÚ H H ‹ H H ‹ HÚ H ‹…

: 74 38 64ûü F ‹ê H ‹H ‹ H ‹ÜH ‹Ü HH HH H ‹H ‹ HH GG †… † HÚ HrHÚ H ‹H ‹Þ HH
=74 38 64
ûü F ‹F ‹ † HHÜ H ‹Ú H

=74 38 64F ‹Ú † HÚ H ‹Ú H



: ß 1 18ûü F H HÚ H H HFFÜ HH HÞ H HH G H ‹Ú H ‹ HGG H ‹H ‹ H ‹H ‹ HH

= ß 1 18
ûü H ‹H ‹ H H H ‹ H ‹ GÜF ‹ … H ‹ H ‹Ú HÞ GF

= ß 1 18HÚ q H H ‹ H ‹ GÞF ‹Þ … ‹ … H ‹ H ‹ HÜ GH ‹ H ‹Ú HÞ G

:1 18 74 38ûü G H ‹ H HÚ H H HGëGë H ‹H ‹ GG G H HÚ H HÚ H GH ‹H ‹ H ‹ÜH ‹Ü HH FÚF ††
=1 18 74 38
ûü H ‹Ú H ‹ H H H H ‹Ú GGë H ‹ G F ‹F ‹ ††
=1 18 74 38H ‹ H ‹ HÜ HÚ HÞ H ‹Þ GÚH ‹Ú H ‹ HÜ H ‹ G G FÚF ‹ ††

: 38 ßûü H HrH H ‹H ‹Ú HH GÜ H HÚ H H HêGÜ G HH HH HH

= 38 ß
ûü HÚ H ‹ HHÚ H ‹ H H ‹ H ‹ HÚ GFÜ

= 38 ßH H ‹Ú H
HÚ H ‹ H

H ‹Þ H ‹Ú H GÜFÜ



: 98ûü Gê H HÚ HÜ H HÜGëGë HH HH HÜ H G H ‹Ú H ‹Ü HGG H ‹H ‹ H ‹Ü H ‹ HH

= 98
ûü Hê H ‹ H ‹Ú H ‹H ‹Ü HH HÞHÚFë HrHF … ‡ ‹

= 98Hê H ‹Ú H ‹ H ‹Ü H H
Fë

H H ‹ H ‹Ú GH H ‹Ú H ‹Þ G

: ß 34ûü G ‹Ü H HrG ‹ëG ‹ë H{† GÜ H ‹H ‹ H ‹H ‹Ü HÞH HÜHÜ HH HH‡…
= ß 34
ûü Gë HH H ‹H ‹Ú HH† FFÜ

= ß 34H ‹ê H ‹ HÚ
H ‹ë H ‹Ú HÞ H H ‹Ú H† FÚ

: 64 74ûü G ‹ÜG ‹Ü ‡ ‹ HÜ qHÜ G ‹G ‹… ‹ ‡

= 64 74
ûü HêHë HHÜ H ‹† FÚF ‡

= 64 74Hê HÚ H ‹† F ‡



: 74 94ûü H H FÜH H HzHÜ G ‹ÚG ‹ †… ‹ HÜ H FH H H ‹Ú HH G ‹ÚG ‹ †

= 74 94
ûü H HÜ FÚH HÜ F † HÜ HÞHÜ FÚFÚ †

=74 94H HÜ F †
+ regaal 8'

HÜ HÜ F †

: 94 74 84ûü H HÜ H H FFÞFHÜH HHÚ HH HH HzHÜ G ‹ÞG ‹Þ †… ‹ HÚ H FHÚ HHÞ FFÜ †

=94 74 84
ûü HHÜ H HHÜ HÜ FFÞ † HHÜ HÚ H ‹ HÚHÞ G ‹ÞG ‹Ü †

= 94 74 84HÜ H HÜ HÜ F † HÚ HÚ FÞ †
+ bazuin 16'

: 84 ßûü H H F ‹ÜHH HHÚ FÜ F HHÜ HÞHÞ† F H ‹H ‹ H ‹ÜH ‹Ü GG…
= 84 ß
ûü HÚ H H ‹H ‹Þ HÜH G ‹G ‹Ú HÚH H ‹Ü† GGÜ HHÜ H ‹Þ†

= 84 ßHÚ H FÜ H H ‹Ü† GÜ HÚ H ‹Þ†



:ûü H ‹ÞH ‹Þ H ‹ÜH ‹Ü HH HqH… … ‹ HÞ qHÞ‡ ‹ … ‹

=
ûü GGÜ HHÜ H ‹ÞHÚ H ‹Þ† G ‹G ‹ÜG ‹Ü†

- mixtuur

= GÜ ‡ ˆ̂̂̂

:ûü FÜFÜ FF
=
ûü FêFëFë FFFFF
= ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂

Attacca



:1 34 3 18 84ûü G ‹ H G ‹ HÜ G G ‹FFÜ F ‹F ‹ÜF ‹ G ‹G ‹G ‹
Largo lamentoso

II: 8', 4', nazard

G GÜ HÜ G ‹ HÝ H H
r H H G HÚGÚGÞ G G ‹G ‹G ‹ FÞFÜ F HHH H ‹H ‹H ‹ FFF

IV.

=134 3 18 84
ûü FÚ F ‹ G ‹FÜ F G ‹‡

I: 8'

Aangehangen pedaal

G G ‹ F H H ‹ FH FÜ G G ‹ H ‹ F

: 84 94ûü F ‹ê F ‹F ‹ÚF ‹Þ ‡ H G HÜ H H G ‹F ‹ÜF ‹ GG HH
= 84 94
ûü F ‹êF ‹ë ‡ F ‹Ü G HF ‹Ü G H

Ped.: 16', 8'

: 1 14ûü Hê G H HÚ H G ‹F ‹ëF ‹ GG HÜH H HÚ H H H H GÚ G ‹ÚFÝF FF GG HHÜ
= 1 14
ûü F ‹ G HF ‹ G H FÚ F G HFÜ F G H

: 74ûü HÜ H HÜ HÜ H HÜ G G ‹FFë FF G HÜ H HÚ HÜ H G ‹F ‹ H
= 74
ûü FFÞ FF GG HHF F G H F ‹F ‹ÚF ‹ HHHF ‹ H

: 84ûü H H H H G ‹F ‹Ú H G ‹ H G ‹ HÜF FF
= 84
ûü F ‹F ‹ÞF ‹ë HHHF ‹Ú H

FÜFF FF
FÞ F



: 74ûü Gê GÜ FG ‹G ‹ëG ‹ë HÜHHH FFFF H HÚ HÜ H G ‹F ‹Þ H
R.h.: I

R.h.: II

= : 74
ûü G ‹ê
Hë

† ˆ‡ ‹ ˆ F ‹F ‹Ú HHF ‹Ú H
Senza ped.

: 64 84ûü Hê HÚ H H G ‹F ‹Ü H H HÚ HÜ H HÚ HFÞ ‡
: 64 84
ûü
F ‹êF ‹ë HHÚF ‹Þ H FFFÞ

‡

: 84 104 74ûü G GÚ G H† HÚ r HÚ H Hr H F GHÚ HÚ Hr Hr Hr

: 84 104 74
ûü

ˆ̂̂̂ ˆ̂̂̂

: 74 84ûü Hê HÚ H HÚ G ‹F ‹Ú H H HÚ H HÚ G ‹F ‹Þ H
: 74 = 84
ûü
F ‹F ‹Ú HHF ‹Ü H F ‹F ‹ HHÚF ‹ H

: 84ûü Hê HÚ HÜ GÚ H HÚ HFFÜ FF H H H G H GFÞ F
=84
ûü FÜ FF F FF FFFÚ G ‹ H

Aangehangen pedaal



: 74ûü Hê HÚ H H H H HÜ HFë F F ‹ GF ‹
= 74
ûü FêFÚ G ‹G ‹ HHF G ‹ H F ‹F ‹F ‹Ú ‡‡

: 74 ß 94ûü Hê HÚ HÜ H G ‹ H H HÚ H
=74 ß 94
ûü F ‹ÞF ‹ HH
F ‹Ú H
Ped.: 16', 8'

FÜFFÞ

: 94 64 ßûü Gê G HÜ F F ‹HÜ r

=94 64 ß
ûü ˆ̂ HHÜHÚ HH HrHÜHÜ‡ ‡ …ˆ

:ß 64ûü H ‹ê HÜ G H ‹ HÞH HÜHÜ FF HHÚ
=ß 64
ûü FêFêFêˆ HHH FFF HHHˆ ‹

:ûü F ‹êF ‹ë
=
ûü F ‹êF ‹êF ‹êF ‹ 4/8/'98


